

VĚDOMOSTNÍ QUIZ

NELEGÁLNÍ HAZARD, nebo pouhá neznalost...

Tímto příspěvkem chceme reagovat na článek v předcházejícím vydaném čísle TRHU ZÁBAVY, kdy Unie herního průmyslu ČR prostřednictvím pana sekretáře, svým příspěvkem zcela mylně informuje jak politiky tak širokou veřejnost o černém hazardu.

UHP ČR se ve svém příspěvku opírá o několik svých argumentů... proč nerušit legální herny.

Jedním z těchto argumentů je zmínka o černém hazardu v nových formách.

UHP ČR, prostřednictvím svého sekretáře, dává jednoznačně najevo, že je zcela neinformována, nebo vychází z informací, které svou povahou se jeví jako hluboce neodborné.

Pan sekretář UHP ČR mylně prezentuje informace o provozu zařízení na základě certifikace potvrzující, že se nejedná o zařízení pro hraní sázkových her, kdy sázková hra je proložena čas od času banální znalostní otázkou.

Tímto chceme pana sekretáře ujistit, že tvůrci jednoznačně odmítají toto tvrzení, a zcela jistě by se distancovali od systému kdy sázková hra je, jak pan sekretář tvrdí, proložena čas od času banální znalostní otázkou.

Námi provozované zařízení - VĚDOMOSTNÍ QUIZ je certifikováno a provozováno ve více státech EU, výrobce spolupracuje s reno-

movanými právními subjekty EU. Zájmy výrobce v Bruselu zastupuje firma 4LOOGBE société à responsabilité limitée.

Tato společnost hájí i autorská práva a vede patentová řízení.

Proto podobná zařízení považujeme za falsifikáty a distancujeme se od zařízení společnosti QUIZARD s.r.o. pana M. Calty a pana M. Prokopa. V žádném případě nechceme být spojováni s výrobky uvedené společnosti, které byly kopírovány.

Dále můžeme pana sekretáře ujistit, že jeho myšlenka proložit sázkovou hru čas od času banální znalostní otázkou je velmi kreativní a úsměvná, ale nás rozhodně nevede ke tvrzení, zařízení označit jako nepatřící pod zákon 202/1990 Sb., jak dále popisuje pan sekretář ve svém příspěvku.

Dále chceme upozornit na to, že se na trhu objevili výrobci a provozovatelé, kteří pravděpodobně čerpají z myšlenek pana sekretáře UHP ČR a provozují taková zařízení.

Na tyto tvůrce a provozovatele by UHP ČR měla obrátit svou pozornost, protože ze strany provozovatele quizového zařízení, společnosti VINDARON PRO s.r.o., jsou v přípravě trestní oznámení proti těmto provozovatelům.

Za společnost VINDARON PRO s.r.o.
Ing. Pavel Čada